財團法人中國生產力中心 函

地址:221新北市汐止區新台五路一段79號

2樓

聯絡人:蕭家妤

電話: 02-2698-2989 分機03242 電子信箱: 03242@cpc. org. tw

受文者:花蓮縣政府原住民行政處

發文日期:中華民國111年4月27日 發文字號:中跨字第1111200070號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (1111200070-0-0.doc、1111200070-0-1.pdf)

主旨:有關經濟部商業司「經濟部2022臺菜餐廳」徵選,刻正辦理全臺店家徵選作業,懇請貴單位於本(111)年4月29日前,惠覆推薦餐飲業者報名參加,並惠予公告廣宣,至紉公誼。

說明:

- 一、依據「111年經濟部商業司餐飲業國際化推動計畫」辦理。
- 二、旨揭活動目的係推廣並傳承在地臺菜文化,特辦理「經濟部商業司2022臺菜餐廳」徵選活動,以「山海臺菜」為主軸,運用整合行銷傳播臺菜文化,創造臺灣飲食文化國際競爭力,促進臺菜美食觀光及輸出機會,吸引國內外旅客體驗臺灣美食好滋味。
- 三、惠請貴單位推薦餐飲業者及協助公告廣宣,敬請於4月29日 前惠覆推薦名單(附件一),本中心將據以邀請參加徵選 活動。
- 四、檢附「經濟部商業司2022臺菜餐廳徵選要點暨報名表」供





參(詳附件二)。

五、相關訊息請洽詢本中心「餐飲計畫小組」,聯絡電話: (02)2698-2989分機03242蕭小姐。

正本:原住民族委員會、客家委員會、財團法人原住民族文化事業基金會、宜蘭縣原住民事務所、屏東縣政府原住民處、花蓮縣政府原住民行政處、南投縣政府原住民族行政局、新竹縣政府原住民族行政處、臺東縣政府原住民族行政處、桃園市政府原住民族行政局、新北市政府原住民族行政局、苗栗縣政府原住民族事務中心、高雄市政府原住民事務委員會、臺南市政府原住民族事務委員會、臺中市政府原住民族事務委員會、新北市政府原住民族有政局經濟建設科、財團法人桃園市原住民族發展基金會、臺東縣臺東市公所原住民行政課、桃園市政府客家事務局、花蓮縣政府客家事務處、新北市政府客家事務局、屏東縣政府客家事務處、臺中市政府客家事務委員會、臺市政府客家事務委員會、高雄市政府客家事務委員會、臺北市政府客家事務委員會、同雄市政府客家事務委員會、財團法人高雄市客家文化事務基金會、財團法人高雄市客家文化事務基金會

副本:





